
An agile collaboration solution to make your projects more successful

Proximity is no longer a question of distance
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At your service

The workspace of the future. Today.

Subject Matter Expert
Focused, energetic, seeks agility

Sales Representative
On the go, results driven  

seeks mobility

Financial Director
Detail orientated, organized  

seeks results
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of meetings end sooner and give better 
results thanks to the video (1)

73%

of executives consider meetings to be 
the best format for making important 
decisions (2)

36%

of companies say that video improves 
the quality and speed of the training of 
their employees (5)

96%

increase in innovation and creativity 
through the collaboration with 
external partners (3)

35%

of professional work is carried out on 
smartphone or tablet (6)

26%

of employees are [equally 
productive] working outside the 
office (4) 

56%

increase in the volume of 
information by 2020 (7)
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